
Estado do Pará
GOVERNO MUMCIPAL DE TUÃT »O NTO

FUNDO MANUT. DE§EN. EDUC. BASICA E VLRIZ PROF EDUC

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS

PROCf,SSO LICITATÓRIO N' 2 12022-OOOI3

Aos Dezessete Dias do Mês de Novembro de Dois Mil e Vinte e Dois, reuniu-se a Comissão de Licitações da(o)
FUNDO MANUT. DIISEN. EDUC. BASICA E VLRIZ PROF EDUC, estando presentes os membros: JOAO
VICTOR DA SILVA CASTRO - Presidente, EDSON NASCIMENTO TAVARES - Membro, AGLAENE GOMES
DA SILVA - Membro, para proceder a âbertura das propostas de preços das licitantes habilitadas no processo
licitatório no 212022-00013, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como objeto a CONTRATAÇÃO DE
EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO CryIL, OBJETryANDO A
REFORMA E AMPLIAÇÃO DA E.M.E.I.F. MARECTIAL CORDEIRO DE FARIAS,LOCALIZADA À NVruNN
CASTELO BRANCO N280, BAIRRO: SÃO FRANCISCO, NO MLNICIPIO DE MÀE DO RIO PARÁ, EM
CONFORMIDADE COM, PROJETO BASICO, PLANILHA ORÇAMENTARIA, CRONOGRAMA FISICO.
FINANCEIRO E MEMORIAL DESCzuTM. À presente abertura compaÍeceram as licitantes: J BRASIL
CONSTRU'I'ORA EIRITLI, D S B CONSTRUTORA LTDA. O trabalho da Comissão iniciou-se com a abeúura dos

envelopes contendo as propostas das licitantes habilitadas. Concluída a abertura dos envelopes de propostas de preço
e o devido exame dos rnesmos, passou-se ao julgamento tendo em vista o critério editalício de MENOR PREÇO,
onde constâtou-se que o participante J BRASIL CONSTRUTORA EIRELI foi vencedor no item 00001, perfazendo o
valor total de RS 1.378.795,27(Um Milhão, Trezentos e Setentâ e Oiro Mil, Setecentos e Noventa e Cinco Reais e

Vinte e Sete Centavos).. Após rubricadas e analisadas por estâ comissão de licitação e todos os licitantes presentes,

declarada a propostâ vencedora, esta comissão de licitação com fulcro no princpio da legalidade e veracidade,
ecaminhará a proposta apresentada para as devidas analises por parte do corpo técnico, ou seja, setor de engenharia
da prefeitura municipal de Mãe do Rio Pará. Ressaltamos que o presente processo licitatório será adjudicado após
analise do suprmencionado corpo técnico, onde o mesmo emitirá um parecêr técnico de aprovação e/ou reprovação
e/ou revisão da proposta apresentada, onde o mesmo servirá como subsidios à autoridade competente e
consequentemente a hornologação. Dada a palavra aos presentes, dela nenhum fez uso, e todos, quando perguntâdos
pelo(a) Presidente se abriam mão do eventual direito de recurso, disseram sim. Nada mais havendo a ser tratado, a(o)
Presidente da Comissão de Licitação agradeceu aos presentes e suspendeu os trabalhos para lâvraturâ da ATA, que

lida e estando todos de acordo, pede a Presidente que todos assinem. Dada a palavra aos presentes, dela nenhum fez
uso, e todos, quando pcrguntados pelo(a) Presidente se abriam mão do eventual direito de recurso, disseram sim.
Nada mais havendo a scr tratado, a(o) Presidente da Comissão de Licitação agradeceu âos presentes e suspendeu os
trabalhos para lavratura da ATA, que lida e estando todos de acordo, pede a Presidente que todos assinem.
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O(s) proponente(s) abaixo assinado(s), pârticipante(s) da licitação na modalidade TOMADA DE
PREÇOS, n' 212022-00013, por seu representânte legal declara, na forma e sob as penas impostas pela Lei n.o

8.666193, de 21 de jurho de 1993, e suas alterações posteriores, obrigando a licitante que representa, que não
pretende recorrer da decisão da Comissão de Licitação, que julgou as propostas de preços, renunciando
expressamente, ao direito de recurso da fase de classificação de propostas e ao respectivo prazo e concordando com o
prosseguimento do proccdimento licitatório.


